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KoHTponbHasa pabota Ne 1
«PYHKUMMU U rpadpukn»
BapuaHt 1

H306pasuTe HA KOOPAMHATHON OCH YKCJIOBOL IIPOMEIKYTOK:
a)[=3; 2; ©6) (=5 —2]; B) (—2; 5).
YKayKkuTe HauboJIbillee U HAWMEHBINIee Iel0e YHuCI0, IPUHaA-
Jesxaliiee 3TOMY UYHCJIOBOMY IPOMEKYTKY.

1
Haxma ¢yHKIINA B
a) Ilpunapnexxar sm toukm A(—0,1; 10), B(—0,2; — 5),
C(2; 0,5) rpadpury 3Toil PYHKIHN?
0) KakoMy U1CJIOBOMY IIPOMEXKYTKY HPUHALJIEXKaT 3HaAYCHUS
y, ecnu x €f1; 2])?
ITocTpoitTe rpadur pyHKmuE y=x°. BospacraeT uiu y6bnIBa-
eT 3Ta QYHKIUA Ha ODpoMexyTKe: a) (— o0; 0]; 6) [0; + o0)?

Kakomy umncyioBOMy HOPOMEKYTKY INPHUHALIEHKAT 3HAUEHUSA
2
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.IlepBas Opurajza BBIDOJHUT 3aJjaHUE 3a 4 JIHEl, BTopas Gpu-

raja BBIIIOJIHUT TO K€ 3agaHue 3a b aHeil, a OpU COBMECT-
HOM paboTe OHHM BBINIOJHAT TO e 3anaHue 3a t nHeli. Kako-
MY 4YHCJOBOMY HOPOMEXKYTKY HAVMMEHBINEH IJMHBI IIPUHAI-
Je)xaT 3HaueHudA t, ecau H5<a<8 u 20< b < 24?

Omeemoi:

1)a)-3u2 6)-4n -2 8)-1u 4.
2) a) A(- 0,1; 10) — HeT, B(- 0,2; - 5) — aa, C(2; 0,5) - Aaa 6) [0, 5; 1].
3) a) ybbiBaeTr 6) Bo3pacraer.
4) (3;3,5)
5) [4;6].



